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ANNEXE 2

Zone de préchauffage

roue

_©

—>
arrivée du fil
de la
tréfileuse

roue

conductrice 1 conductrice

SYNOPTIQUE DE LA RECUISEUSE

balais
d'amené du
courant

1250 mm

f 350imm

—

Détail d'une roue conductrice

vers
I'enrouleur

—>

roue
conductrice 3
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ANNEXE 3

SYSTEME du 2°™ ORDRE
t,.Wo ABAQUE du TEMPS de REPONSE REDUIT { [.Wg
1000 T T TTTT] T
1T T T 1117 |
I 1T T T TTTIT |
500 SYSTEME DU 2éme ORDRE
TEMPS D E REPONSE REDUIT 1[r\WI0 y
300 en fonction de I'amortissement m
/|
%
100 //
AN 4
\\ /
50 N 4
S
30 ‘WLH
/
*LL /’
10 A
V4
7
7
5 — /
3
1
0.01 0.030.05 0.1 03 05 1 3 10 30 50 100
facteur d'amortissement m
TABLEAU DE QUELQUES TRANSFORMEES USUELLES
f(v) F(p) f(t) F@)
K w
K — sh wt 5
p p- w
K
Kt — ch wt 3 P W
p p -
e ™ L e ' sin wt ¥ “2’+ W
pta (pta)
1 +a
n n- - at p
t p"“ e " coswt (p +a)2+ W
1_ e tt ; 1 tn- : -t/t 1
e + n
p(1+ tp) T" (n-1)! (1+tp)
w p
sin wt _ cos Wt 2
(p*+ W) (p+ W)
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Annexe 4
Annexe pour le calcul du courant efficace en sortie du

gradateur.

> restart ;
fO 1= x-> sqrt((2/(2*Pi))*int((sin(w)"*2, w=(Pi-x)..Pi));

f1 := sqrt((2/(2*Pi))*int((sin(w)”2,w=(Pi-x)..Pi)); RQ:f1=f0.
f2 :=diff(f1,x); RQ:f2estladérivee de fl1 par rapport a la variable
X.

, P
8 sin(w)? dw
o

fO:=x®
p

- 3()'()*'1
- —cos(x) sin(x) + < x
2 2

fl:=
p

1. 0,1 2,1
—~SNn(X) - 7 CoS(X -
SSin()? - S cos(x)’ + 2

f2'—1
2 1cos( ) sin( )+1
- = X X)+—X
2 2

p
p

- Graphiques : tracé des courbes f1 et f2 en fonction de x (x variant entre 0 et

Pi).

S > plot([f1,f2],x=0..Pi,color=[black, bl ack],style=[line,line]);




ANNEXE 5

cC Ve CPT
Qo0 DO
Q1}——Db1 Qo}——|pbo
DATA « ] Q2 D2 Q1 D1
153 3l——p3 o2 b2
D Q4 D4 Q3 D3
CLK1 « ] c o5 1ps Q4 Jpa -
154 EN Q6 D6 Q5 ps Sl > R
o7t b7 osl——|ps
* CLK Q8 D8 Q7 D7 -
156 ool — g o8 Jps 2 > 161 T2
Q10 D10 Q9 D9
157 Q10— {p10
EN
CLK
158
CLK2 « 110 CLK
CLK2> >
CL50 * ﬂ LD
55 59




; ANNEXE 6

MCODULE VC

TITLE ' Val i dati on consi gne'

Decl ar ati ons

CLK pin ;
EN pin ;
DO. . D10 pin ;
Q.. Q0 pinistype 'reg D
Q= [Q0.. Q]
A B pin istype 'reg D
VALID = A & !B ;

Equati ons
Q CLK = CLK
QAP =0
QAR =0
A CLK = CLK
A AP =0 ;
A AR =0 ;
B. CLK = CLK
B.AP =0
B.AR =0
A D = EN
BD =A
Q@.D = ( VALID & DO ) # ( !'VALID & Q0
Q..D = ( VALID & D1 ) # ( 'VALID & Q1
@.D = ( VALID& D2 ) # ( 'VALID & @
@B.D = ( VALID& D3 ) # ( 'VALID & @B
A4.D = ( VALID& D4 ) # ( 'VALID& Q4
&.D = ( VALID& D5 ) # ( 'VALID & &
@.D = ( VALID & D6 ) # ( '!VALID & @b
Q7.D = ( VALID & D7 ) # ( !'VALID & Q7
@B.D = ( VALID& D8 ) # ( !VALID & B
@.D = ( VALID& D9 ) # ( 'VALID & @®
Q0.D=( VALID & D10 ) # ( 'VALID & QL

END

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
0



